



Газета детской школьной организации «Родничок»

9 апреля в МОУ "ООШ с.Чернава" прошли Всероссийские проверочные работы (ВПР) по русскому языку в 7 классе и географии в 6 классе. Мониторинг направлен на обеспечение эффективной реализации государственного образовательного стандарта основного общего образования.

Единый культурный день

В целях дальнейшей реализации культурно-образовательного проекта "Культурный дневник школьника Саратовской области" в МОУ "ООШ с.Чернава" проведён Единый культурный день.

Для учащихся начальных классов была проведена интересная экскурсия в музей сельской библиотеки. Видеофильм о Вавиловом Доле был просмотрен учениками 5-9 классов, а активисты РДШ организовали выставку рисунков "Село моё родное".

8 апреля в нашей школе был проведен Единый культурный день. В контексте единого культурного дня прошли следующие мероприятия:

Экскурсия в музей сельской библиотеки (учащиеся 1,3 классов)

Просмотр видеофильма о Вавиловом Доле (учащиеся 5-9 классов)

Выставка рисунков учащихся «Село мое родное» (учащиеся 4,7-9 классов)



Одной из наиболее известных и почитаемых святынь Саратовской епархии является, несомненно, **Вавилов Дол**. Тысячи паломников ежегодно съезжаются сюда со всех уголков России. Здесь получают люди исцеление от тяжких недугов, обретают физические и духовные силы, помогающие противостоять соблазнам современного мира. Вавилов Дол — лесистый овраг в Ивантеевском районе Саратовской области. По народному преданию, именно под этим оврагом располагается подземная Церковь, спущенная с небес самим Создателем. И молятся в ней о душах наших до тех времен, пока не настанет срок миру. Тогда поднимется нерукотворная Церковь на поверхность земли и укроет ее своим Благовестом



Акция «Полет к звездам»

Ежегодно 12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. Для Саратовской области этот день является особенно значимым.

Юрий Гагарин
В космической ракете
С названием «Восток»
Он первым на планете
Подняться к звездам смог.
Поет об этом песни
Весенняя капель:
Навеки будут вместе
Гагарин и апрель.

Автор: В. Степанов



В рамках районной акции "Полёт к звездам" в МОУ "ООШ с.Чернава" прошёл конкурс рисунков "Мир космоса" среди учащихся начальных классов.



В целях развития познавательной и творческой активности учащихся, воспитания патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины для учащихся школы был проведен Всероссийский Гагаринский урок «Космос – это мы». В этом году наш урок посвящен не только полету Юрия Гагарина, но и его 85-летию.



Флэшмоб «Голубая лента»

Ставший уже традиционным флэшмоб «Голубая лента» прошел 22 апреля в нашей школе наряду со всеми школами страны. Ежегодно во Всемирный день воды тысячи детей и взрослых выходят на улицы родного города или села и танцуют зажигательный танец, призванный обратить внимание прохожих на проблему рационального использования и охраны водных ресурсов. Единственное обязательное условие - у каждого участника должна быть голубая ленточка, символизирующая чистоту и необходимость бережного отношения к воде.



«Живи и процветай родная Чернава»

По инициативе руководителя КФХ «Агаларов М.Т.» -Агаларова Мусаиба Тагировича, 26 апреля в парке, который расположен между нашей школой и Сельским ДК было проведено масштабное мероприятие по высадке деревьев и цветов. Было высажено много елей, роз, каштанов. В этом мероприятии приняли участие не только учащиеся школы, но и все жители села Чернава.



В целях формирования в сознании обучающихся чувства уважения к истории и культуре России, содействия развитию духовно-нравственного потенциала 29 апреля учащиеся нашей школы при поддержке активистов РДШ, просмотрели документальный фильм «КАРБЫШЕВ». После просмотра прошло обсуждение данного фильма.



Генерал Карбышев Д. М. – российский и советский фортификатор, ученый-инженер, генерал-лейтенант инженерных войск, доктор военных наук и профессор Военной академии Генерального штаба РККА.

В биографии генерала Карбышева было немало масштабных военных конфликтов, в которых он проявлял смелость и отвагу. За заслуги перед Отечеством он был удостоен звания Героя Советского Союза посмертно.

